今日聊城

首套房房贷利率出现松动迹象

房者不再急着办贷款

本报聊城 3 月 26 日讯(记者

谢晓丽) 连日来,国内不少城 市首套房房贷利率回归基准,有 的重现打折利率。这个消息动摇 着购房者的心,很多购房者也想 再等等。记者了解到,目前很多购 房者不配合办理贷款,但有的开 发商资金紧张,在银行蹲点催促。

"您好,您的房贷已经办下来 了,请尽快来签字。"近日,市民陈 先生接到了这样一个通知,他不 知该喜该忧。自去年8月份至今 陈先生的房贷之路经历了一个又 个挫折,从单身到结婚,原先的 担保人还换了工作。陈先生提交 了单身证明,后来又重新交了婚 姻证明,还更换了担保人,但房贷 始终没有办下来

去年,陈先生眼看着房贷利 率上调却办不下来贷款,很焦急。 今年房贷利率上浮一再变动,陈 先生也由最初的焦急变为庆幸。

"今年2月份银行又重新审查,并 到家中查看,没想到1个多月,房 贷就办下来了。"陈先生说,房贷 利率在基准利率上浮10%,他并 不希望现在能办下来。

市民刘先生告诉记者,2月份 他刚买的房子,前几天,开发商让 他带着相关证明到银行办贷款, 他以没开出来证明为由,并没有 到银行。"在这个节骨眼上,我真 不想办,如果刚办完,贷款利率就

记者了解到,像刘先生这样 不配合办贷款的市民不在少数。 市区一家银行办理房贷业务的工 作人员介绍,和该行合作的一楼 盘,去年有几十个"难产户",因为 种种原因一直办不下来贷款。但 今年开发商派专人在银行盯着, 催促银行尽快办贷款,购房者却 不买账。"我们去了多位购房者家 中,对方都表示不着急,慢慢办。

12 家储藏室一夜间被撬

四家被撬开,丢失物品价值三千多元



该楼西侧 单元住户家的 储藏室门锁锁 眼里有明显被 撬痕迹

本报记者 李璇 摄

本报聊城 3 月 26 日讯(记者 李璇) 22 日晚,城区振兴西路 区燃料公司家属院,同一楼道的 12 家储藏室门锁一夜间全部被 撬,其中四家被撬开,丢失电动 车、电瓶等物品,价值三千多元。

该家属院南北两座居民楼西 各有一扇门,两楼中间不相通。该 楼道口装有一扇铁门,但年久失 修,铁门早已生锈,门锁也不见。

25日,当晚丢失一辆电动车 的该单元住户刘先生说,23日一 早他准备出门时,听邻居家准备 推自行车去上学的孩子说,地下 室门锁坏了,他和邻居意识到可 能遭了小偷,赶紧下楼查看。邻居 家储藏室门锁只被撬坏,而他家 储藏室门虚掩着,打开一看,他头 天晚上放在里面的一辆电动车不 见了,电动车充电器也被偷走,但 同放室内的几辆自行车却没丢。

"有的邻居锁完车子不拔钥 匙,我平时也挺注意的,电动车每 次都上锁,钥匙也都拔下来,没想 到还是被偷了。"刘先生说,当时 地下室楼道里声控灯也不亮,他 检查后发现灯泡并未损坏,只是 被人动了手脚,拧松了几圈。该单 元住户吴先生说,他22日晚11点 多回家时还没事,声控灯也亮着, 估计小偷早就盯准了下半夜作 案。"这两天天冷都睡得早,窗户 也关得严,有点动静听不见。我放 在地下室里的几箱白酒被搬走,

价值几百块钱。"

"这个楼已经快十年了,当初 搬来时出于安全考虑,我们这个 单元的住户凑钱在楼栋口安装了 防盗门,但现在早坏了。家属院年 头多了,没有物业,原来有一个看 门的,现在也不干了,租房的人也 多,人员比较复杂。"该单元住户 表示,有些住户家储藏室防盗门 上有两个门锁,安全系数大一些, 这次被撬开的门,基本都只有一 个锁。该楼最东侧单元楼道里,一 住户家的储藏室防盗门直接没 关,幸亏内侧还有一个木制内门, 木门上锁着一把防盗锁。该住户 表示,春节期间,她家储藏室也被 撬开,防盗门锁被撬坏,当时放在

里面的两辆旧自行车也没丢,事

后就一直没换防盗门。 刘先生说,23日他发现储藏 室被盗后,立即报了警。110民警 赶到现场勘查后,发现和刘先生 同楼道的另两家住户的储藏室门 也被撬开,这两家的两辆电动车 车锁都有被撬和被砸痕迹,车虽 没丢,但其中一辆电动车电瓶被 提走。该楼道其他8家储藏室门 锁有不同程度损坏和被撬痕迹, 有些虽未撬开,但撬坏锁芯,钥匙 已插不进去。警方现场帮忙联系 了开锁公司,在更换刘先生家门 锁锁芯时,在原锁眼里还残留着 一截折断的金属物。目前,警方已 对此事备案调查。

相亲会上牵手成功 周六相约鲁信影城

本报聊城 3 月 26 日讯(记 **凌文秀**) 本周六(31 日), 本报邀请相亲会上约会成功 的 20 对会员到鲁信影城聊城 金鼎中心店免费观看爱情大 片《晚秋》。亲!仅限 20 对,报 名从速哦!快快来抢票!

26日,本报相亲会圆满 落幕,邀请20对相亲会员本 周六到鲁信影城免费观影。只 要你俩都是本报相亲会会员, 只要你俩彼此有意能够在本 周六顺利约会,就可以报名本 次相亲会观影,仅限20对,预 报名从速哦!报名者可在鲁信 影城聊城金鼎购物中心店观 看原价为50元的电影《晚 秋》。一起体验玄彬与汤唯演 绎的浪漫凄美爱情。

相亲会上发现了心仪对 象的会员,尤其是男孩子们, 快约她去看一场免费的电影, -起品味爱情吧!

想约会的男女会员可电 话报名咨询名额是否已满,如 果不满,可预报名。观影时间 暂定于本周六下午三点到五 点,具体时间工作人员会短信 通知。报名电话:18606358140。

户籍民警连夜 帮考生补办证件

本报聊城 3 月 26 日讯(记 刘铭 通讯员 焦冠丽 邢先进) 在全省公务员考试 笔试的第一天,冠县的男青年 小梁在慌乱中不慎丢失了身份 证。冠县户籍民警特事特办,连 夜为小梁补办了临时身份证, 他顺利参加考试。

3月23日下午,冠县公安 局辛集派出所户籍大厅来了一 位男青年,特别着急地说要办 理临时身份证。经过仔细询问, 户籍民警得知,这位男青年姓 梁,参加了今年全省公务员考 试。在考完申论后,小梁发现自 己的身份证不慎丢失。没有身 份证就不能参加第二天的考 试,小梁立即从聊城赶回户籍 所在地——冠县公安局辛集派 出所,补办一张临时身份证。已 经快到下班时间,但考虑到小 梁的情况特殊而且紧急,户籍 民警立即与县局户籍科进行了 联系,决定特事特办,立即为小 梁办理临时身份证。拿到临时 身份证时,已是晚上八点多。小 梁对户籍民警连连称谢。

百大金鼎"运动休闲飓风 再现完美"激情"风暴

-活力三月,运动也时尚

春回大地万物复苏。外 出游玩、出门踏青的人们越 来越多,潮流范儿们一定少 不了让自己穿运动装的品味 升级,运动的行头也一定不 能马虎,穿得够潮,运动起来 才更具活力!百大金鼎趁此 机会推出了激情无限的"运 动休闲飓风"活动。高端尊崇 的品牌,心动诱人的价格,完 美演绎运动时尚潮流让激情 炫透春光。

从今天起至4月1日, 在聊城市金鼎购物中心购买 体育休闲类服饰满 200 元, 便可获得多重大礼还有健身 包。此外,金鼎两店48个国 际国内运动、户外、休闲品牌 全线让利 6 折起!金鼎购物 中心中厅特卖"惠",阿迪、 KAPPA、茵宝、耐克 360、 李宁、361°、乔丹等国内品 牌低至3-6折!探路者、奥 索卡、花花公子、哥伦布等户 外知名品牌更是低至5折爆

目前,清明节假期日益 临近,春暖花开的天气也正 是进行体育运动的好时机。 百大金鼎购物运动飓风活动 一定能让更多的人们享受运 动带来的乐趣,享受健康生 活。此外,金鼎超市重磅推出 了第一届"春季食品节",江 南食品、异乡风情、当季食补 各类美食汇集在一起,满足 您的外出、旅游需求。

目前,距离本次活动结 束只有5天时间了,百大金 鼎期望着再次于您一起亲近 自然,享受生活。

(王海波 刘雯雯)

景点门票按人头打折惹埋怨

外地旅行社不理解,景区表示为出票多年都是这样

本报聊城 3月26日讯 的总票价384元。而实际 这个说以后再也不来了。 (记者 杨淑君) "景点门 票打折按人头,不足一张票 的四舍五入,每次做地接都 要费口舌跟外地社解释。 最近一段时间,有多家旅行 社向记者反映,按这种打折 方式,有时候少一个人比多 一个人买票花钱还多,外地 旅行社都不理解。

东昌路上一家旅行社 的负责人给记者算了一笔 账,比如说山陕会馆给本地 旅行社打八折,假设买16 个人的票,每张票全价是30 元,如果按票价打折,八折 之后每张票24元,16个人

上,这家景点是按人头打 折,16个人打八折,应买 12.8 张全价票,四舍五入之 后,则该买13张全价票,总 票价390元。这位负责人 说,外地景点都是按票价打 折,所以很多外地社都不理 解,每次去山陕会馆、光岳 楼这样的景点,都要费口舌 给他们讲。

"虽然说四舍五入的几 率差不多,但是我们面对的 是不同的客人。"另外一家 旅行社的负责人说,区区几 元钱的事儿, 惹得客人来了 不高兴,甚至有些团队因为

对此,山陕会馆的负责 人说,四舍五人的几率都是 一样的,长远来看,并不会 对旅行社产生什么影响。她 说,景区只能出半价票和全 价票两种,所以十多年来一 直采用这种打折方式。"打 折方式差不多只有八折这 一种,为什么不能打出24 元一张的折扣票?"面对记 者的疑问,她说,并不是出 票这样一个简单的事儿,景 区要向财务部门报账,要改 的话,并不是只改票面额这 么简单,原来的财务制度也 要改。